



Σπάτα, 23/08/2022

Αριθ. Πρωτ.:26117

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ - ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ

Ταχ. Δ/ση: Δημάρχου Χ. Μπέκα &

Βασιλ. Παύλου, Τ.Κ. 190 04 - Σπάτα

Πληροφορίες: Τηλ.: 2132007 300

Περίληψη διακήρυξης
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ, ΠΡΟΦΟΡΙΚΟΥ & ΦΑΝΕΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΣΤΕΓΑΣΗ ΤΟΥ 2^{ΟΥ} ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΠΑΤΩΝ - ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ

Προκηρύσσει δημοπρασία μίσθωσης ακινήτου για την μεταστέγαση του 2^{ου} Γυμνασίου Αρτέμιδος.

Το προς μίσθωση κτίριο θα στεγάσει το 2ο Γυμνάσιο Αρτέμιδας, 350 περίπου μαθητών, 12 θέσεων και πρέπει να βρίσκεται στην Πολεοδομική Ενότητα 10 -11 της Αρτέμιδας και να πληροί τις προδιαγραφές του κτιριολογικού προγράμματος της υπό στέγαση σχολικής μονάδας, σύμφωνα με τον οδηγό μελετών για διδακτήρια όλων των βαθμίδων του Οργανισμού Σχολικών Κτιρίων, όσον αφορά στις προδιαγραφές των αιθουσών διδασκαλίας. Οι προδιαγραφές (εμβαδόν, διαστάσεις κλπ) των λοιπών χώρων του σχολείου δύνανται να πληρούνται κατά προσέγγιση.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να εκδηλώσουν ενδιαφέρον σε προθεσμία είκοσι (20) ημερών από την δημοσίευση της διακήρυξης, ήτοι μέχρι 12/09/2022.

Οι προσφορές ενδιαφέροντος κατατίθενται στο Πρωτόκολλο του Δήμου, στην διεύθυνση που αναφέρεται παρακάτω, και παραδίδονται στην συνέχεια στην αρμόδια επιτροπή του άρθρου 7 του ΠΔ 270/81, η οποία με επιτόπια έρευνα, κρίνει περί της καταλληλότητας των προσφερομένων ακινήτων και περί του αν αυτά πληρούν τους όρους της οικείας διακήρυξης. Η επιτροπή συντάσσει σχετική έκθεση, εντός δέκα (10) ημερών από την λήψη των προσφορών. Οι λόγοι αποκλεισμού ακινήτου τινός, αιτιολογούνται επαρκώς στην έκθεση.

Η διακήρυξη της δημοπρασίας είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος στην ηλεκτρονική διεύθυνση: www.spata-artemis.gr

Πληροφορίες και αντίγραφα της διακήρυξης της δημοπρασίας παρέχονται τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από το γραφείο πρωτοκόλλου του Δήμου στην Διεύθυνση: Δημάρχου Χ. Μπέκα & Βασ. Παύλου, τηλέφωνο: 2132007300

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΠΑΤΩΝ - ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ